

## МЕЖДУРЕЧЕНСКИЙ АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ



Наталья Николаевна Лунина  
ДИРЕКТОР

Возглавляет колледж с марта 2011 года. Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации.

*Междуреченский агропромышленный колледж имеет 30-летнюю историю. Всё начиналось в 1986 году с филиала Заводоуковской лесотехнической школы для подготовки рабочей молодежи в сфере лесной промышленности. В период своего развития колледж неоднократно менял наименование и направления образовательной деятельности. В настоящее время это современная образовательная организация среднего профессионального образования, в которой реализуется более 20 основных и дополнительных профессиональных образовательных программ по укрупненным группам «Сельское, лесное и рыбное хозяйство», «Техника и технология строительства», «Промышленная экология и биотехнологии», «Техника и технологии наземного транспорта», «Экономика и управление», «Образование и педагогические науки». Средняя численность студентов составляет более 350 человек.*

Для обеспечения условий подготовки квалифицированных кадров в соответствии с современными требованиями в колледже выстраивается система непрерывного профессионального образования через тесное взаимодействие с общеобразовательными организациями Кондинского района, вузами Тюменской области, организациями СПО ХМАО-Югры, реализацию программ дополнительного образования и профессионального обучения во взаимодействии с социальными партнерами.

В рамках реализации проекта «Из детского сада в профессиональное будущее» воспитанники детских садов регулярно посещают колледж с экскурсиями, пробуют свои силы в разных профессиях. Ежегодно колледж открывает двери для будущих абитуриентов, знакомит их с миром профессий и специальностей, предоставляет



возможность участвовать в профессиональных пробах, знакомит с условиями обучения и проживания, потенциальные студенты получают информацию специалистов центра содействия трудоустройству о рынке труда района и региона, консультации педагога-психолога по вопросам профессионального самоопределения. В течение учебного года студенты колледжа выезжают в школы района с рекламными акциями. Выстроенная система подготовки студентов к профессиональным конкурсам и олимпиадам позволяет участникам подтверждать высокий профессиональный уровень. Так, в копилке учреждения диплом победителя Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по профессиям и специальностям среднего профессионального образования по компетенции «Механизация сельского хозяйства» в номинации «Индивидуальный стиль и нестандартный подход», диплом II степени в I региональном чемпионате WorldSkills Ugra по компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», победа во Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства обучающихся по профессиям и специальностям среднего профессионального образования «Механизация сельского хозяйства» в номинации «За скорость в выполнении профессионального задания по настройке сельскохозяйственной техники».

В 2016 году студенты колледжа стали победителями и призерами региональных олимпиад

профессионального мастерства среди обучающихся профессиональных образовательных организаций ХМАО-Югры по специальности «Экономика и бухгалтерский учет», по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства».

Активные участники студенческого научного общества (руководитель П.П. Ермакова, кандидат биологических наук) с проектными и исследовательскими работами достигают высоких результатов на всероссийском уровне: 1-е место в XI Всероссийском конкурсе «Изменим мир к лучшему!», Всероссийском конкурсе «Грани науки» и III региональной НПК «Восхождение к науке», научная работа И. Плеховой признана лучшей молодежной статьей 2016 года, проект «Люблю тебя, моя Конда» занял 3-е место во Всероссийском конкурсе «Моя страна – моя Россия».

С 2014 года колледжем совместно с дошкольными образовательными учреждениями Кондинского района реализуется инновационный проект «Внедрение элементов дуального обучения в образовательный процесс», который позволяет создать условия, при которых студенты отрабатывают первичные навыки и умения в реальных производственных условиях, получают независимую оценку качества освоения компетенций.

На протяжении ряда последних лет колледж сотрудничает с БУ «Игримский политехнический колледж», БУ «Лангепасский политехнический колледж» по вопросам независимой оценки освоения компетенций. Студенты проходят процедуру общественно-профессиональной сертификации квалификаций по профессиям «повар», «слесарь по ремонту автомобилей».

В настоящее время колледж заключил соглашения о совместной деятельности с ФГБОУ ВО «Государственный аграрный университет Северного Зауралья», Тобольским пединститутом имени Д.И. Менделеева (филиалом) ТюмГУ в г. Тобольске, ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет». Соглашения охватывают широкий круг направлений образовательной деятельности, и выпускники колледжа имеют возможность продолжать обучение по профилю.

Одним из ведущих направлений в системе непрерывного профессионального образования является удовлетворение запросов населения и работодателей в дополнительном профессиональном образовании. Колледж предоставляет широкий спектр программ профессиональной подготовки по рабочим профессиям, повышению квалификации.

В ближайшем будущем предстоит решить вопросы аккумуляции ресурсов и координации действий при выборе профиля подготовки в средней школе на основе долгосрочного социально-экономического прогноза развития района, региона, реализации программ предпрофильного обучения, дополнительного образования.

**МЕЖДУРЕЧЕНСКИЙ  
АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ  
КОЛЛЕДЖ, БУ**

ЦЕНТРАЛЬНАЯ УЛ., Д. 54,  
ПГТ МЕЖДУРЕЧЕНСКИЙ,  
КОНДИНСКИЙ Р-Н, ХМАО-ЮГРА,  
ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 628200  
ТЕЛ.: (34677) 32 343, 34 705, 33 172  
E-MAIL: MPU@LIST.RU  
WEB: WWW.MAGROKOL.RU